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[Bánáti
Előfizetési árak: 

Egfesz év re  300  lel« 
Félévre 150 le i. 
N egyedévre 75 le l.

A sport minden ágával foglalkozó szak
lap. Megjelenik minden hétfőn és pén

teken "reggel.

Szerkesztőség  é s  k iad óhivatalt 
TIMISOARA, |., STR. PRAGAUNA 

(Deák-u.) 3 . I. em elet.
TEL EFO H SZ Ä M : 925 .

Nemzeti válogatott —  Kolozsvár 2 :0  (1:0).
— Az első trlalmérkössés. — Kolozsvár nagy lelkes^ éssel és rend- 
szeresebb Játékkal egyenlő ellenfeletudottlensií anem zctivá- 
logatottnak, csupán csatársora volt gölképtelen. -  5000 néző.

H BirótNagy L a jo s.-

Az olimpiádra való készülődés első lát
tató  jeleként játszódott le tegnap Kolozs
váron a válogatást megelőző első trialmér- 
kőzés. Suciu nemzeti kapitány a meghívott 
játékosokból a kővetkező csapatot állította 
ki : Ströckl. — Bartha, Kozovics — _Nicu- 
lescu, Kinigli, Zimmermann — Tänzer, 
Strock II., Wetzer, Rónay, Szilágyi Kolozs
vár felállítása a következő volt: Szatmári 
— Mann, Hirsth dr. — Fazekas, Braun, 
Jakobi — Istvánffy, Guga, Rakitovszky, 
Bonciocat, Cipcigán.

A  meccs elején a válogatott hatalmas 
iramot diktál és már ugylátszik, hogy nagy 
fölénnyel fogja nyerni a mérkőzést, kon
krét eredményt azonban nem ér el — sőt 
lassanként Kolozsvár is lábrakap és né
hányszor komolyan veszélyezteti Strock I. 
kapuját. A 37. percben Ströck //. passzát 
Rónay a tizenhatosról védhetetlenül belövi. - 
• A  második félidőre újabb játékosokat 
próbál ki a szöv. kapitány. A  kapuba 
Kobitanskyt állítja, hátvédet a Micinski test
vérpár játszik, jobbhalfnak pedig Fenyvessi 
áll be. Kolozsvár csak kapust cserél. Lázár 
áll be Szatmári helyére.  ̂ _ •/.

A játék elején Kolozsvár u többet tá
madó, de a csatárok lassúak és több ked
vező helyzetet szalasztanak el. A 20. perc
ben Midnsky /• foult ja miatt tizenegyes 
Kolozsvár javára. Ezt azonban Rakitovszky 
kapufára lövi. A 30. percben Tőncer egyéni 
játékkal lefut, pontos beadását Rónai belövi.

Suciu szöv. kapitány véleménye a
játékosokról.

Alkalmunk volt Suc/u Adrián nemzeti 
kapitánnyal telefonbeszelgetest folytatni,

ki az egyes játékosokról a következő vé
leményt mondotta: Stock 7. nyugodtan és 
'biztosan fogta a labdákat, Kobiianszky 
azonban, bár volt egy szép védésé is* bi
zonytalan volt Kozovics kitűnő, Bartha a 
játék elején kapkodott, de aztan belejött. 
A  halfsorban Kinigli jó volt, végig bírta, 
Zimmermann csak a második félidőben ját
szott válogatott klasszist. Niculescu ellen
ben gyenge volt. A  csatársorban Tenzer 
tűnt ki, a belső trió nem értette meg egy
mást. B  e/zer laposan, a két összekötő 
magas labdákkal játszott. Rónay nagy 
Jövőformában van, Strdclt //• rendszertele- 
nül játszott. Szilágyi-nak. 'nem -volt; jő 
napja, semmi sem sikerült neki. Midnsky •*. 
és II. technikai fogyatékosságukat durva
sággal igyekeztek pótolni, Fenyvessy szor
galmas, közepes játékot mutatott.

A  kolozsvári csapatban egyik kapus 
sem követett el feltűnő hibát. Afann jó 
volt, Hirsch dr. azonban még nem érte el 
régi formáját. Jakobi elsőrendűen játszott, 
Braun nem bírta végig, Fazekas Szilágyit 
jól fogta. Istvánffy gyenge yolt,  ̂Guga nem 
régi határozott játékos, két jó helyzetet 
hagyott kiaknázatlanul. Rakitovszky lassú, 
Bonciocat megfelelt, Cipcigán szép ^lefutá
sokat produkált, csupán a beadásokkal 
késlekedett.

5 percében már vezetéshez jut a Spárta. 
azonban a f. i. vége felé 11 -esbőL Kovács 
kiegyenlít. A  második félidőben Wetdner 
vezetéshez juttatja a lugosiakat. mit 
minden erőlködése ellenére sem képes a 
a Spárta egyenlíteni. Biró Szednicsek volt.

TftC—RMTE 2 :2  (0 :0 ).
Fátria pálya. — Barátságos mérkőzés.— 

Biró: Keller (TMTE).

Ma délután Nagyváradon a következő 
csapat játszik Nagyvárad válogatottjai el
len : Lázár — Molnár, Kozovics — Gomb, 
öszterling, Jakobi — Tänzer, Guga, Wetzer, 
Bonciocat, Cipcigán. — Nuridsány és Ra- 
duch is kipróbálásra kerülnek.

■nananni

Magyarország —  Olaszország 7:1 (2 :0 ).
Negyvenötezer néző előtt meglepetésszerüfolényesgyözelmet
^arat a  magyar csapat. -  Bíró: Seemann (Amatör, Wien). -  

— A Bánáti Sportélet tudósító)ának távirata. —
\  ...

Budapest, április 6. Az olaszokat igen jó Ezután az olaszok megadják « ^ g ^ a t sor- 
ki, előz.. ,  t o  h»t „ " X Í T a  V Í J S b «

Bár a szezon nyitáson túl vagyunk már, 
mégis oly képe volt e mérkőzésnek, mintha 
mindkét csapat először rúgott volna idén 
labdába. Rendszer es léleknélküli vergődés 
volt, amit láthattunk. Az AM TE együt
tesében uj embereket láthatunk, ? a régiek 
közül Lázár, \ Fuhrmann és Auer I I  voltak 
itt, de a T A C  is nélkülözte teljes halfsorát 
és* Kozovits hiánya is érezhető volt, mind
azonáltal a csatársor Kerschek kivételével 
komplett volt, azonban semmi tervszerű
séget sem lehetett munkájukban fellelni, 
mindössze Majoros játéka volt kielégitő és 
hasznos. Kitűnő beadásai azonban a belső 
csatárok,tehetetlensége miatt kihasználat
lanok maradtak.

Az AM TE korántsem az a csapat, ami 
volt, csatársorában még fel lehetett itt-dtt 
találni a kombinációkra való törekvést, 
halfsora azonban teljesen gyenge, védelme 
is bizonytalan. A kapus szépen fogja a 
labdákat, de nagy helyezkedési és taktikai 
hibákat követ el. Az első félidő 4 :  2 
arányé komért eredményez csupán a TA C  
javára, különben feljegyzésre méltó ese
mény nem volt.. A II. f. i. elejen Auer 
megsérül és végig statisztál. A  4-ik percbem 
a balszélsőt játszó Lû iníc/» éri el a vezetést 
a védelem hibájából. Arad a 25. p-bem 
11-esből egyenlít Auér révén, sőt a 30. 
p-ben vezetéshez is jut,  ̂ amennyiben a 
megszökött balszelsó beadását Teleki közel
ről Kossuth tétovázása miatt gólba helyezi. 
Arad már mint győztes látszik elhagyni a 
küzdőteret, mikor a 42.’ p-ben a védelem 
hendset vét, a megitéU 11-esbA51 ^rausz 
révén esik a kiegyenlítő goi. A második 
f. i.-ben foultjai miatt Reitert a birokialhtotta.

Kellet biró indiszponáltan vezette a 
meccset.

■agy gólarányu veresegük. ■ A  magyajrok 
teknikai és taktikai fölénye szembeötlő 
volt s ezt az olaszok híres gyorsasága es 

. rámenő játékmodora nem tudta egyensu-

^  Kölcsönös üdvözlések és zászlók kicse
rélése után indul meg  ̂ a játék. Az első 
percek tapogatózása után az olaszok nyo
mulnak föl, de a magyar védelem ment. 
A  frontba került magyar csatársor erősen 
szorongatja az olasz kaput és a 17. perc

ben Molnár újra gólt lő. A 26. percben 
rúgja Opata a hetediket. Az olaszok a 31. 
percben 11-esből érik el egyetlen góljukat.

Szombaton. H. oszt. válogatott—Vidéki 
válogatott 2 : 0 .  — Olimpiai B válogatott— 
Vidéki B válogatott 2 : 1 .  — Vidéki C vá
logatott—Középmagyarország 4 : 2 ,  ,

Szerdán. V A C -Z u g ló  1:1.  Bajnoki.

b T a ™ .  h e í l T a ' ^ ó “  g6 i!7 'R6v'jd Vulturi-Spárta CFR 21 (1:1).
i f i * ___ sA. mnervar támadások. i a«7í  frninnki.Dcn Dtaun uciw* « * ——  • . ,

olasz fölény után ismét magyar támadások.
A  42. percben a kiszökő Eisenhofert felio
kik, a ll-est Braun értékesíti góllá.

A  második félidőben mindenki az ola
szok erős tempóját yárta s eppen az el
lenkezője következett. A  magyarok _ dik
tálják az iramot s azt egyre fokozva, donto
fölénybe kerülnek. Már az ^ . _perc en két nem várt értékes

S ^ /Í " ,“ a£ ril?VpércSünökét g61t 16. po.it.oz irtott .  győzelmére!. Az eU5 1. i.

1. oszt. bajnoki.
Logosi tudósítónk tclctosjelcntése.

A futball szeszélye alapos meglepetései 
szolgálhat azoknak, ákik a Spárta T M l L  
elleni szép játékát és a Vultun Umrea 
elleni gyenge szerepleset láthattak. Az 
otthonában mindig sikeresebben szereplő

TMTE—Kadima 3 :0  (1:0).
TMTE pálya. Barátságodmérkőzés.
Biró: Kovács László (Spárta CFR).

A  Kadima Weisz nélkül de a katonás
kodó Fodorral megerősített csapata állt̂  ki 
a komplett munkásegyüttes ellen és reális 
vereséget szenvedett. A  mérkőzésnek csak 
időnként voltak tetszetős momentumai, a 
játékidő legnagyobb része tervszerűtlen 
csapkodással telt el. AU ez különösen a 
támadósorokra, főleg a Kadimaéra, mely 
bár többször volt jo alkalma eredményt 
elérni, leküzdhetetlen lövőviszonyban szen
vedett. A  TM TE csatárlánca a három 
gól ellenére sem elégített ki teljesen. 
Lámpalázszerü határozatlanság vesz erőt 
rajtuk a kapu előtt, aminek rendszerint a  
védelem közbelépése vet véget. Teszler 
sokat és ügyesen dolgozott, de összekötői 
nem értették meg mindenben, A győztes



csapatban a5 bekkpár volt jó. Egy-két 
gikazer ugyan itt is előfordult, de nem lett 
belőle komolyabb baj. Haifsora is jobb 
volt a Kadimáénál. Különösen Tilusz volt 
hasznos és tempőbirő.

A  mérkőzésen általában hullámzó játék 
falyt, mindkét fél egyformán támadott. 
Határozott fölény a TM TE részéről csak 
az első félidő második negyedórájában, a 
Kadima részéről pedig a második félidő 
első negyedében volt megállapítható. Az 
első és á meccs legszebb gólja a 36. perc
ben esett, Hrionyák lapos beadását Millisich 
kapásból a felső sarokba lövi A  II. félidő 
31. percében hendsz miatt megítélt tizen- 
fegyest .Teszler lövi be. A  42. percben 
Milisich kiszökik, közeli lövését Deutsch rá
vetessél védi, de a labda kisiklik a kezé- 
bol, kavarodás keletkezik, ami Rosenberger 
öngóljával végződik.

Gyapjuipar—Rapid 1 :1  (1 :0 ) .  Egyenlő 
ellenfelek küzdelme. A  vezetést a Gyapjú- 
ipar éri el, a Rapid ll-esből egyenlít.

Kisoda—Szeszgyár 1 : 0  (1 :0 ) .  A
nagyobb lelkesedéssel játszó csapat győz

Tricolor—IA C  II. /:/ ( 0 :0 ) .
_ Kinizsi—Polytéchnica 1 :1  ( 0 : 0 ) .  Tré- 

ningjellegü mérkőzés. A  Kinizsi Bécsben 
szerepelt játékosai közül csupán VogI, 
Hütter, Zelenka és Neufeld játszottak, a 
többi posztokra uj tartalékanyagot próbál
tak ki. Az eredménytelen félidő után a 
Polytéchnica szerzi meg a vezetést Chiroi 
,r«yén és ez eredményt lelkes játékkal és 
a kitünően működő védelmével a Kinizsi 
nyomasztó fölénye dacára is sokáig meg 
tudja tartani, mig végre a 40. perc meg
hozza a kiegyenlítést Neufeld fejese révén.

Vidéki eredmények.
1 :0  (1 :0 ). A z

A T E  barom tartalékkal állt fel s igy a 
győzelem csekély reményével indult a baj
nokság sorsára nagy befolyással levő mér
kőzésbe. Azonban a csapat minden dicsé
retet megérdemlő lelkes és ambiciózus já 

rtéba ^meglepetésszerü győzelmét hozta 
mérkőzés nagy részében a Glória 

volt fölényben, de az A T E  szívós védel
mével nem tudott semmire se menni. A  
30. p-ben a kiszökő Puskást faultolják, a 
tizenegyest Tóth értékesiti góllá.

Nagyvárad NSC—M akkabea 4 :1  (3 :1 ). 
Megérdemelt győzelem.

Egyetértés— S zSE  2 : 2  ( h l ) .  A muta- 
.tott játéknak megfelelő eredmény.

Kolozsvár. KKA SE—Universitatea I : I
1). f ■

Marosvásárhely. MMTE—CFR II 1 ; 0 
(1 .0) .

-  Sok eldömteüen a s  utolsó fordulóban. -  A bajnokság állása -
. Ajb első atlétikai verseny._

— A. Bánáti Sportélet tudáettájátál —

^Bucureşti, március 30. A mai négy, mér
kőzés közül három végződött eldöntetlenül, 
ami a, vezető csapatok kiegyenlített játék
erejét bizonyítja. A  legnagyobb érdeklődés a 
Vénás Triumf mérkőzés iránt nyilvánult 
meg, mely gólnélküli eldöntetlen ered
ménnyel végződött. A csapatok erős, rá- 
menő játékot produkáltak. Mindkét véde
lem jó volt,' a csatársorok azonban gól- 
keptelenek.
y  Olympia— Tricolor 0  :0 .  A  Tricolor Kon- 

,megerő_sitve» az Olympia Deutsch 
(Mélák) nélkül. Egyenrangú ellenfelek. A  
mezőnyből kiemelkedett Katrein (Olympia) 
kapus és Kohlét (Tr.) jobbösszekötő.

Coltea— Val Vârtej 2 : 2 .  A  Colţea volt 
a jobbik, csapat, tartalék kapusa nem vált 
be. Stroescu ujabbán áttért a rugbyre és 
azt kultiválja erősen.

Prahoea—Transilvania 11:0.  A Transil
vania fuzionált a másodosztályú Sportul 
Studentesc-el és csupa fiatal játékosból 
allo csapattal kisérletezett. Egy kapura 
játszottak. - /

A  bajnokság állása a vasárnapi forduló 
után: Venus 23, Triumf 22, Tricolor 21,

Prahova 19, Olympia 18, Colţea 15, Val- 
Vârtej 15, Transilvania 10 pont. C FR — 
Unirea (Bucureşti) 2 : 1 ( 2 :0 ) .  Barátságos
mérkőzés.

Vasárnap tartották meg a szezon első 
atlétikai versenyét is, ahol a főváros két 
rekordját döntötték meg. Eredmények: 
2 0 0  m. L Zank (Olympia) 23’6. 2. Bár- 
şan (átad. R.) 3. Miháescu (Sp. Stud.) 
6 0  m. I. Herdany (Sp. Stud.) 7 8 mp. 
2‘ SyIver (Q ‘X 6 0 0  m. 1. Alexahdrescu 
(Stad. R.) 2 : I4'8. 2. Dumitrescu (Sp. Stud.) 
1500 m. I. Dumitrescu (Sp. Stud.) 5 : 10'8.
2. Marin (Sp Stud.) Sulydobás. \. Virgil 
(Stad. R .) I0'64 m. (rekord). 2. Hantel- 
mann (O.) 9 09. Gerelyoetés. I.Hantelmann 
(O.) 43 63 m. (rekord) 2. Státescu (Sp.

33 29 m. Diszkoszoetés. 1. Virgil 
(Stad. R.) 2925 m. 2. Herdany (Sp. Stud.)

Itt említem meg, hogy Storzbach hazajött 
Wienből és jövő héten már indul is.

A Párisba menő rugby csapat szorgal
masan tréniroz és már igen jó formában 
van- Werner Lajos.

Országos mezei 
futóverseny Aradon.

i + P es mezőnyökkel folyt
le az A T E  junior és ifjúsági cross country 
versenye. Részletes eredmények:

Á / fc í™  T á no8 ki,ométer- 1. Wild M. (VSC) 28 p. 08 mp. 2. Wild Gv CVSC.)
!• «VSC). 4. Baki ÍA A Q . loo 

második, 50 m. harmadik, 200 m. negyedik.
?1%Pf o ? rse? y : L  VSC 21 ( 1 + 2 +
3 + 7 + 8 ) , 2. A T E  45 pont ( 5 + 6 + 9 - -

.10+ 15). 3. Olimpia 67 pont. Az AAC 
csak négy emberrel indult. 4 csapat,
15 induló.

. //7U^/ Táv 4800 méter. 1. Márki (AAC)
16 p. 07-8 mp. 2. Scheiber (Int. Resica) 

.lö  p. 11 mp. 3. Egger (Kinizsi 16 p. 16 
mp. A Ceunderlik (Int. Resica) 16 p. 25 
' ? u i n T n r^ y :  I. Kinizsi 41 pont

, 2\ (nternacionala 42
4 ° ^ a% 1+ 5 + , 3 ,+  18)- 3- A T E  87 pont. 
4‘ T A C .88 P°nt- 5- AAC 90 pont. 5 csa
pat, 36 induló.

H resicai Internaţionala 
országos birkozóversenye.

A  resicai Internaţionala vasárnapon ren- 
dezte meg országos birkozóversenyét, mely 
minden tekintetben jól sikerűit. A  rendező 
egyesület birkózóin kívül a Kinizsi, CAMP, 
Kadima és a GS Resica gárdája jelent 

a startnál A  resicaiak nagyszámban 
voltak képviselve. Inkább erőből mint tek- 

dolgoznak, de ha ezt elsajátítják, 
különösen Mjkila, Gimesi és Sipos a legszebb 
r ~7íePyekre jogosítanak. A temesvárjak kö- 
r? .+ J  szerepelt Ördög II, Kleitsch Károly, 

• ^ nŞurds- Földeák. Robnik betegen 
*n is biztosan nyerte a nehézsúlyt
A  könnyüsuly favoritja, Popooits, öntusba 
esett.

A  helyezetlenek közül szépen dolgoztak 
Goldstein, Menzer és Pétermann. ■.

Részletes eredmények. Légsuly. Ördög II. 
(Kinizsi) 2. Kleitsch II. (Kadima) 3. Púja 
\S!ny 4‘ Dom ( K ). Pehelysúly. I. Lovász 
(Kinizsi) 2. Vörös (Kin.) 3 Schon (Kadima)
4. Miketa (Intern.). Könnyüsuly. 1. Schen
ker (CAMP) 2. Gimesi (Int,). 3. Popovics 

Un8urás (K). Közép a. súly. I. 
Kleitsch I (K) 2. Vörös H (K) 3. Balázs (Int)
4. Fuchs I (Kadima). Közép b. súly. 1. Fői- 
deák (K) 2. König (CAMP) 3. Domonkos 
(“?+ 4 • (Int). Nehézsúly. 1. Robnik
(K) 2. Weinberger (Kadima) 3. Galcsik 
(Int) 4. Heierle (int).

A  pontverseny győztese a Kinizsi 21 
ponttal, 2 Kadima 5, 3, CAMP 5, 4. In
ternaţionala 5 ponttal.

A  pontverseny nyertese egy igen érté
kes tiszteletdijat kapott. A versenynek 

. minden tekintetben való kifogástalan meg
rendezése Peternell elnök, Strőbl. főtitkár 
és Kreisser szakosztályezétő érdeme.

Brünn. M akkabi-Z idenice 4 :3  ( 2 : 0 ) .  
A  Makkabbi Hirzer (3) és Rázső góljaival 
győz a csehek felett.

Prága. Slavia— DFC 1: 1.
Drezda. Spárta (Prága)—Fortuna 1 : 1 .  
Stuttgart. Kickers—Sp. V. Fürth 3 : 1 .  
Nürnberg. I. FC Nürnberg—Frankfurt 3:0.

. Angol liga: Cardiff City— Everton 0 : 0 ,  
Nottingham Forest—Blackburn 0 : 0 ,  Liver
pool—Tottenham Hotspur. 0 : 0 ,  Sunder
land—Midlesborough 3 .+  Bolton Wan-
deî ere + Ereston N- E * 2 : Westham Uni
ted— Chelsea 1 : 0 .

f\ Davis-Cup sorsolása.
A iawnteflniszvilág legklasszikusabb 

dija a Davis-Cup, amelyért minden év
ben az országok válogatott tenniszezoi 
küzdenek.

A GDtavis Cup-et D w i g t  F.  D a v i s  
alapította 1900-ban, s ■ eleinte-esa k. Amó- 
x+ a és Anglia vett részt az érte való 
mérkőzésben. . .
' A versenyek öt számból állanak: férfi 

egyes, női egyes, férfi páros,; inői pálrós 
és vegyes páros. Minden győzelem !  pon
tot számit. -

A Davis Cup eddig 13 alkalommal volt 
'kiirva, Amerika kétszer, Ausztrália hat
szor és Anglia ötször nyerte meg, >.

Az idei, mérkőzések sorsolását New- 
yorkban ejtették meg, nagyi ünnepségek 
keretében. C o o 1 i d g e, az Egyesült-Ál
lamok elnöke, a Fehér Házba hívta meg 
a résztvevő államok küldötteit és ' itt, 
nagy közönség jelenlétében történt meg 
a sorsolás. Az első két kisorsoltál ő ma
ga vette ki az urnából.

A sorsolás szerint az első fordulóban 
a következő nemzetek kerülnek szembe: 
Írország—Fnuidao-rszág, Hollandia, Dél- 
Afrika—Argentína, Dánia—i Miagy aror- 
szág, Olaszország—Románia,. Ausztria— 
Svájc, Uj-ZeoLand—Csehszlovákia, Spa
nyolország—Anglia—Belgium mérkőzés 
győztese. Amerikai körzet: Kuba—Ka
nada, Ausztrália—Kina, Japán—Ausz
trália—'Kína győztese.

A mérkőzések győztese a döntőt szep
tember 11., 12. és 13. napjain játsza le 
Fiiadelfiában a serleget védő ameri- - 
kaiakkal. , \

Deák Lajos, a Zsilvölgy sportéletének 
egyik vezető egyénisége tisztségeiről le
mondott és visszavonult az aktív sportte
vékenységtől. Ez a tény súlyosan érinti a 
Zsilvölgy sportársadalmát, mert’ Deák Lajos 
fáradhatatlan munkájával megbecsülhetetlen 
szolgálatokat tett s volt még hivatva tenni 
az ottani sport fejlesztése körül. De a lég- 
nagyobb Veszteség egyesületét, a Vulcani 
SC-ot éri, melynek éveken keresztül volt 
ügyvezetője és legmesszebb menő támoga
tója. ’ ‘

Pop Zorilá — kapitány. -Kiváló suly- 
atlétánk, Pop Zorila kapitánnyá lépett elő. 
Az egész sporttársadalom részéről őszinte 
örömmel üdvözölték az uj kapitányt.

\
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I figyelmébe!
Felkérjük azon tiszteit előfizetőinket, akik 

az előfizetés dijával hátralékban vannak, 
hogy azt hozzánk mielőbb beküldeni szi- 

 ̂ yeskedjenek.~ Engedjék el nekünk azt az 
:■ időtrabló és felesleges költséget felemésztő: 
V munkát, hogy minden előfizetőnket külön 

felszólítsuk. Támogassanak bennünket 
ebben az irányban is, hogy az e címen 

' <nár tetemes összegre rugó künnlevősé- 
£ünket megkaphassuk s így nagy kiadá- 

■ i iáinkat fedezve minél jobb lapot adhassunk 
olvasóink kezébe.
i Bizományosainkat is kérjük, akik hosz- 
jizabb ideje nem számoltak le, hogy elszá
molásaikat mielőbb ejtsék meg.

(Folytatás.)
IV, szabály. Mikor van gól? Akkor gól, 

a a két kapufélfa között a labda berepül 
kapuba és az ellenfél játékosa nem lépte 

át valamelyik szabályt. Ha valami ok foly
tán a felső kapufélfától a labda elhári- 
tódik, a bíró dönti el vájjon gól volt-e 
fvagy sem.
j V. szabály. A labda dobása. Ha a labda 

1 megy a vonalon, annak a csapatnak a 
játékosa dob tacsot,, amely nem oka, hogy 
fa labda túl ment. A  tacsot és szabad
dobást úgy dobjuk, mint a futballnál a 
tacsot, vagyis két kézzel fej fölé emelve 
{dobjuk el a labdát. Mig a labda valakihez 
(vagy a földhöz) nem ér, a dobójátékos 
nyugodtan mindkét talpával a földön állva 
marad. S  a játékot azonnal folytatjuk to
vább. Annak a játékosnak, aki a szabad
dobást dobja nem szabad addig játszani 
a labdával, mig egy másik nem játszott 
Vele. . -

VI. szabály. A játékosok általános szabad 
ozgása. A  csatárok mozoghatnak a közép- 

területen és az ellenfél védőterületén. A 
halfok az egész közép- vagyis a támadó
területbén és a saját védőterületükön, ki
véve a kapustérben. A bekk és a kapus 
csak a saját védőterületükben mozoghat
nak. Gólt csak a kaputéren kívül szabad 
dobni. A  kapusnak csak a kaputérben 
szabad lábbal, ököllel stb. a labdát rúgni 

‘i v®gy dobni, azonkívül ugyanazok a sza- 
ií bályok vonatkoznak reá is mint a többi 

játékosokra.
.. yn- szahály. Kapukidobás. Ha az ellenfél 
játékosa dobja a labdát s a kapu fölöttj 
átröpül, a kapus bedobja a játékpályára, ha 
pedig saját játékos az oka, hogy a lapda a 
kapu felett repül, akkor az ellenfél komért 
dob a pálya sarkából úgy, hogy a játékos, 
akinek dobja, legalább két méterre áll tőle. 
Ha valamely játékos elhibázza valamelyik 
szabályt, a másik fél játékosa szabaddo
bási dob arról a helyről ahol hiba történt. 
A legfontosabb of̂ ot a szabaddobhsra szolgál- 

. F°gni, lökdelődzni, fellökni az ellen-, 
hej játékosát. A labda lábbal való érintése. 
Tulmenni azon a vonalon, ameddig a, 
|a|®k°8nak szabad. A  játékosok között a ' 
labdadobásnál nincs meg a 2 m., a labdát 
megütni.Ököllel. Rossz tacsdobás. A  labda 
kézben tartása. Szaladás közben 3 m.-nél 
tovább a labdát kézben tartani nem sza - 
had. Állandóan dobálni kell fejmagasságig 
Vagy 3 -szór a földre. Ha a játékos nem 
mozog 3 m--nél tovább, a labdát kézben 
tartani nem szabad. Büntető dobás. (Hatos- 
j’m) ,»Hatos“-t akkor dobunk, ha valamelyik 
játékos a saját területében következő sza- 
halytalanságot követi é l: Fogja vagy lök- 

,s* az ellenfelét. A  labdának lábbal való 
szándékos érintése. A  , többi játékos 4 m. 
távolságra (helyezkedik attól, aki a szabad
dobást dobja. A  szabaddobást dobó nem 
Játszhat a labdával eldobás után addig, 

„ ^ e g y  másik játékos nem érintette azt.
bíró jogai. Ha a játékos nem játszik 

?P°^tszerüen* a bíró kiállíthatja és ' sza
ka cHobást dobat az ellenfél játékosával. 
A határbiró a határvonal hosszában fut a

labdával A  bíró felállítja a 2 tacsbirót és 
a két gólbirót. A  tacsbiró megállapítja mi
kor megy a labda túl a vonalon. • Ha a 
biró valamiért megszakítja a játékot ő azzal 
kezdi meg újra, hogy a labdát a földre 
dobja. Mig a labda nincs a földön, egy 
játékos sem kaphat utána.
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| H1KEK í
Unirea komb.—Bánátul mérkőzés ma 

délután a Kinizsi-Unirea pályán.
Weisz József a ICadima nagy klasszisu 

hátvéde (azelőtt MTK, majd VÁC) állandó 
tartózkodásra Brünnbe utazott. A kiváló 
játékos Feldmann mellett hátvédet fog ját
szani az ottani Makkabbiban. Távozása a 
Kadimának pótolhatatlan veszteséget jelent.

A cseh olimpiai csapat Párisba indulása 
előtt, május 16-án, a Bolton Wanderets an
gol proficsapat ellen játszik. Az angolok 
előzőleg, 11-én, a Spárta ellen is játszanak.

A W A F Zágrábban. A bécsi csapat 
vasárnapon a HASÍC ellen játszott és 5:2-re 
kikapott.

Nitsch, a bécsi Rapid válogatott halfja 
fogja  ̂a bolgár csapatot előkészíteni az 
olinipiászra.

Uj hölgy világrekordot állított fel Miss 
Lee (Amerika) a magasrugásban, 150 cm. 
ugrásával. \

Schlosser Imre, ki Budapesten tartóz
kodva, a Zugló csapaltját trenírozta, újra 
visszamegy Svédországiba, ahol a norx- 
köpingi Kanírateima trénere lesz.

Joie Ray nem indulhat Párásban 1500 
méteren. A newyoirki Manhattan Club 
rPedtett pálya versenyén igen nagy érdek
lődés előzte meg; a háromnegyed angol 
mértföMies siklfutást, amelyben R a y ,  az 
egymértföldies világrekord nagy ostrom
lója is starthoz állt. A verseny nagy meg
lepetéssel végződött. Ray vezetett. Az 
első negyed , angol mértföldöm! 61 mp.-es 
időt ért el, fél angolon 2 ,p. 6 mp. volt az 
ideje. Az utolsó körben azonban a bos
toni H a h  n elhuzbtt R a y  mellett és 3 p. 
11 mp.-es kitűnő idővel győzött. A ver
seny után az amerikai olimpiai bizottság 
hivatalosan értesítette Rayt, hogy ezen
túl kizáróan az 6000 méterre trenírozzon, 
mert 1500 méterein1 Numná és Vide ellen 
nincs keresni valója. Amerikai Rayt a 
3000 méteres csapatversenyben is indí
tani fogja..

Németország válogatott mérkőzései.
Eddig a következő mérkőzések vánnak 
lekötve: április 21-én Hollandia ellen ■ 
Amsterdamban, junius 15-én Norvégia 
ellen Christiániában, aug. 3-án Svédor- 

. szág. és decemberben Svájc óllen.
Amikor eltűnik az olimpiai nap bevé

tele. Jugoszláviai tudósítónk Írja: A ju 
goszláv szövetség pénztárosának feltűnt, 
hogy a novisadi olimpiai nap bevételét 
nem szolgáltatta be az alkeniilet. Utána 
járt a dolognak, mire kisült, hogy a pénz 
befizetésével egy E i s e n b a u e r  nevű 
egyént híztak meg, aki azonban a  szövet
ségi pénztár helyett — Brazília felé 
vette útját, ahol talán uj sportegyletet 
alapit a könnyen szerzett dinárokkal1.

Az Oxfordi egyetem versenyén a mát 
gasugrásc Mitohell nyerte . (174 cin) .a 
rúdugrást ;Summer (305 cm.)

A transvaali atl. szövetség hitelesítet
te Betts 100 yardon (9.8) és 440 yardon 
(48.6) elért rekordjait.

A futball-olimpia dót feltétlenül meg
rendezik. A firiauteia olimpia bizottság hi
vatalos nyilatkozatba! cáfolta meg az an-' 
goi sajtó amszterdami forrású híreit az 
olimpiai futballtomui elejtéséről. A tor- 
nára eddig húsz csapat nevezett. A neve- 

izósi határidő április 1-én jár le.

MIA-krém használata széppé teszi 1 
Kapható. Dr. Kovács gyógyszertárában, 
Timieoara, Gyárváros.

EMESVÁRI BANK ES 
KERESKEDELMI RÉSZ
VÉNYTÁRSASÁG

Ha, szép akar leírni,
huznaljon Kulka-fél« l i l i o m r e m e i  
liUomszappant, liliompudert, 3 amobea. 
Kapható kizárólag KULKA 
vár, gyógyszertárában, a Fekete Sashoz 

i Piata S t  Gheorgh«* (Szt. György-tér)

O Á n / 1 H atározott £s Biztos
féU épési tenni? .

olsef/en „ S f î f f e * *  cipőt  
ZCmísoara-Cetate, 6tr. Cmútcscá S.

Gyapjuipar R.-T.
timisoarai gyártelep Fabrica.

önm agának _árt ha motort, dinamót Yásárol 
mielőtt megtekintette

Frledrích Testvérek T ie i;o a ra
motorüzemét. Béniin, szivógáz, nyersoki, Diasel- 
__ gptorok 10 -Í5 0 . HP-ig állandóan raktáron.

DESipERlü SERÉNYI
Cérna, patait és rövidáru nagykereskedés : 

Telefon 118. TIMIŞOARA Sürgönyeim "Agă” 
Sucursala Oradea Mare Telefon 353. 1

Dornhelm Jeno
divat és teGsztitámi nagydeéesüsdés 

eUimiţoapa-S3oivâr>os, B ío y d  m ellett.

Gyerünk! ““  IM -M Ö .
K i l Q n ő  i t a l o k r ó l
Gombás István kávés gondoskodik 

. F 5 A legjobb cigány mnzslkál ~

Mundus és Borlova—Arraenisi 
Faipar r.-t. •

timişoara! irodája 
II., Liget-ut Telefon 962 .

99 99

Prima fabrică de ciorapă 
din Timişoara S. A. R.

í V l S â p l T i â r O
az Egyesült Olaj és Szappanmürek R.-T.

United szappanja.

ZS HAWAS DEZSŐ

INEG ♦  T i m i ş o a r a .
k ö t é l á r u  Telefon 12-74

Moffmane Eárolyés 
- Társa! V;

Királyi udvari szállítók T i m i § o a r a  
R u m  é s  l i k S r g y á r .  C o g n a c -  
tő z sd e . G y O m ö lc s p á l in k a t e r >  

m e l é s .
Szesz szaka diák tár. $zeszdenatnrálő telep. /  

Bornagykereskedés.

= =  Speciális fe s té k  é s  lackQxBet = =

Egyesült Lack- és Festékáru Import 
/■Társaság /

Str. V asilie Alexandri (Hunyadi-u.) 12 

Sürgönyeim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

\
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Nurmf és Tuulos letört ?
Egymás után dőlnek ki a sorból azok 

az atlétanagyságok, akiknek olimpiai győ
zelmét már-már el is könyvelte a sportvilág. 
Az amerikaiakat Paddock cs Mmchison 
sérülése fosztotta meg a  győzelem biztos 
kilátásától, most pedig Finnországnak két 
legnagyobb büszkeségéről, Nurmiról és Tuu- 
losról érkezik riasztó hir. Egy finn sport
lápban, Lauri Pihkala, a finn atlétikai életnek 
egyik vezérembere közli szomorú lemon
dással. hogy a finn atlétikának a győzelmi 
sánszai Parisban alaposan csökkentek. Be
jelenti Pihkala, hogy

Marzni izomszakadást szenvedett 
s igy aligha kockáztathatja meg az olim- 
piászon az 1500 méteres versenyek meg
erőltető küzdelmét. Ilyenmódon tehát 1500 
méteren finn győzelem már nem is remél
hető.

A  másik finn atléta, aki elsőrangú sánsszal 
lett volna "hivatva % finn atlétika olimpiai 
képviseletére,
: Tuulos hármasugró, súlyos térdsérülést 

szenvedett.
Természetesen a finnek , nem adnak föl 
minden reménységet, hiszen a párisi olim- 
piászig még hosszú az idő s titokban min
denki bizakodik benne, hogy Nurmi és Tuulos 
addigra rendbe jön és méltó reprezentánsa 
lesz a finn atlétikának.

A  finnek egyébként igen erőteljesen ké
szülnek az olimpiászra s minden akadályt 
elhárítanak és minden erőt egyetesitenek a 
siker érdekében.

Erre való tekintettel az idáig hadilábon 
állott két szövetség, a polgári és a mun
kás szövetség is kibékült. Fontos ez a finn 
szereplés szempontjából, mert a munkás
szövetségben több elsőrangú sporttehetség 
van. így beszélnek egy 15 m. 50 cm-es 
hármasugróról és világklasszisu hosszutáv- 
futókról 3000 métertől a maratoni távig.

fí bírói síp használata
— tóim Leuis útmutatása a bírók számára. —

Sokat vitatkoztak már arról birói körök
ben, hogy hogyan kell kezelnie a bírónak 
^fegyverét", a birói sipot. t

Az angol birák legtekintélyesebbje, John 
Letois, most érdekes nyilatkozatot tett erről 
a témáról. ,

. — Az a b i r ó , — mondja Lewis, — aki 
a sipot " állandóan a fogai között tartja, 
minden szabálytalanságot, amelyet észre
vesz, már ösztön8zerüleg is azonnal lefúj. 
Ellenben az, aki a sipot zsinóron hordja, 
vagy kezében tartja, az ezt már nem teheti. 
Így csinálom én is, mert ezt helyesebbnek 
tartom. Ugyanis addig, mig a birói sipot 
szájához emeli, még mindig van néhány 
másodperc, hogy még egyszer átgondolja, 
helyesen itél-e. Ezek a pillanatok gyakran 
elégségesek, hogy a helyzetet jobban át
tekintsük, meggyőződhessünk arról, vájjon 
a  szabadrúgás ítélésével a hibázó csapatot 
tényleg büntetjük-e, avagy használunk, 
mert sok esetben a játék megállítása az 
utóbbi esetet vonja maga után. Ezt pedig 
az a biró, aki a sipot állandóan a szájában 
hordja, alig teheti, mert minden szabály
talanságot gondolkozás nélkül lefúj

Fedettpálya verseny Révaiban. A re- 
vali fedettpálya versenyen Klumberg, a 
kiváló dekatlonista a következő eredmé
nyeket érte el. Magasugrás: 182 cm. Tá- 
yolugrás 7.02 m. Helyből távolugrás 3.15. 
Hármasugrás 13.50 m. A sulydobást 
Tammer nyerte 13.95 m-el, Perewesin a 
80 m-t 7 mű alatt, Küttin pedig az óOö 
m-t 1:9 héttized alatt futotta.

Kész a colombesi stadion. Megfeszitett 
munkával sikerült annyira vinni, hogy most 
már igazán csak a legutolsó ecset vonások

vannak hátra. Kékre festették a tribün 
lépcsőit, sárgára <a felső felszereléseket, 
zöld a gyep, vörös a salak. Csodálatos 
harmóniában olvad össze ez a négy szín, 
irja a párisi L'Auto. Most nekilátnak teljes 
erővel a stadion mellett fekvő uszoda és 
tenniszpályák befejezéséhez. "

Németország kizárása az olimpiádról. 
Svéd- és Finnország, valamint Norvégia 
síkra szállanak á németek érdekében és 
ezeknek az olimpiádról való kizárása ellen 
mozgalmat indítanak. Felszólították az ösz- 
szes, a világháborúban semleges államo
kat, hogy ne vegyenek részt az olimpiádon, 
abban az esetben, ha a németeket kizár
ják, sőt azt is elhatározták, hogy Német
ország kizárása esetén egy ellenolimpiádot 
rendeznek, amelyre a németeket is meg
hívják.

Sipos—Rademacher mérkőzés áll az 
érdeklődés középpontjában amely Sipos 
kihívása folytán, 100 és 200 méteren 
Magdeburgban április 6-án került eldöntésre.

Sam Kahanamoku, a többszörös olim
piai győztes, ' Duke Kahanamoku fivére 
100 yardon. 55.2 mp.-es idővel (világrekord 
52.8 mp. Weissmüller) megverte Warrea 
Keaiohát és Pua Kealohát.

Mit hoz az olimpiai nap?
Vasárnapon az egyesületek járulnak hozzá 

az olimpiai költségek előteremtéséhez, 
amenyiben a mérkőzések teljes bevétele 
az olimpiai alaphoz csatoltatik.

A  szövetség e napra a lehető legvonzóbb 
és legérdekesebb küzdelmeket Ígérő pro
gramot dolgozta ki, azt is figyelembe véve, 
hogy lehetőleg a város valamennyi jóképes- 
ségü játékosa szerephez jusson, miért is 
játékengedélyt ad valamennyi átigazolás 
alatt levő játékosnak.

A  nap fénypontja kétségtelenül a Kini
zsi— TA C  találkozás lesz, amelyet az Uni- 
rea—TM TR  érdekes küzdelme fog meg
előzni. Ez előtt még egy harmadik mérkő
zés is eldöntésre kerül, még pedig a //. 
oszt. és III. oszt. válogatottak küzdelme.

Valamennyi mérkőzés a Kinizsi-Unirea 
pályán kerül eldöntésre.

A bajnokság állása.
— 1924  március 31. —

1. osztály.
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1. - Unirea
2. TM TE
3. Kinizsi
4. TAC
5. Vulturii
6. Spárta—CFR 8 —

7 6 — 1 30 5 12
6 4 2 -  12 7 10
5 3 — 2 13 4 6
6 2 2 2 12 12 6
8 2 — 6 5 29 4

6 8 23 2

Szerkesztői ü zen etek .
I. Z. Aradi A lapot címére meginditottuk. 

Előző példányokat nem küldhetünk, miután 
kifogytak. Az előfizetés összegét szíves
kedjék április 1.-től számitva beküldeni.

M. S„ Galatz. Az előfizetési dijak a lap 
elején olvashatók. Kérjük beküldeni.

dr. M. M, Előfizetési dij hátraléka, má
jus 1-ig számítva, 160 leit tesz ki.

A K A R  B A JN O K  L E N N I?
úgy használjon izmai bedörasöléséi* 
DIANA-sósborszeszf.

I Felelős szerkesztő:
KOTZM UTH ARTÚ R.

Társszerkesztők:
dr. Féld Kálmán, Ormay Ötté.

SERLEGEK, TISZTELETDÍJAK
arany és ezüst alkalmi ajándéktárgyak

FRflNKOVITS JÓZSEF
ékszerésznél. Tim lsoara-Belr. Szt. Gyórjry-tér t .

Neumann József
füszern.gykereskedŐM

' "i |1 T im i,oara iJosofin, Pia(a Scudier I.

lia tzK y  A n ta l
műszerész, Timisoara I., Mercy-utca 10

Futballabdák, kerékpárgummik, ke
rékpárok, varrógépek,^amofonok, 
villanylámpák legolcsóbb forrása.

A világhírű „ M E R E D I T H “ és 
„ C R O M P T O  N“ futtballcipők 

egyedárusitói

s p o r t á r u h á z a

Cluj, Calei Victoriei 5»

Rador 1035

Az összes létező sportcikkek állan
dóan raktáron.

Kérjen árjegyzéket!

W ilhelm  K lein
M oştenitore C ereale-S ăm ân ţă  

TIMIŞOARA 
Tetefonszám  1 0 0 6 , 1 0 6 . :- :

Reick és Fuhritiann
Épületfakereskedők Timijoara-Fabriea ládagyár 

osztálya vállal mindenféle láda Szállítását. 
Telefon 13-93. Telefon 13-93.

Sportemberek találkozóhelye, színház utáni 
szórakozóhely és legláiogatotabb

a „Lloyd“ kávéház
Kitűnő ételek és italok. Konstantinovits zenekar.

Ha kiégett a zseblámpa eleme, pótolja

„M E T A M ilS M "
elemmel. Minden szaküzletben kapható.

Temesvári Bega Gőzmalom R.-T. 
Timişoara.

Napi .12 vagon őrlőképességü modern malom.
T é s z t a g y  á t r a

a modern technika és hygiene minden vív
mányával fel van szerelve.

Zsák és ponyva firm i I IH rrn  I  «érnél I 
lerolcsöbban ÓLIllLLIilULn fl. kaphat« J

Uryanott btrkozóponyvák kaphatók 
és azok Javítása eszközOlhetS.—Zsák
os ponyva kölcsön vállalat. Telet. SOI

THUÍMBI, Strada Tribolili latrati (Totfi-ilta) li. 1.
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Eabrlcâ de ciorapi de lux 

Timişoara.
Telefoni 21-80. ^

Az igazi sörismero kedvenc 
söre a  PDDSENI módra főzött 
T E M E S V Á R I CASlNO-sör

Nyomatott a Hunyadi grafikai míűntézetbea Tem esvár. 24729


